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таких підходів має стати розширення можливостей і прав людей, 
підвищення рівня захисту та безпеки громадян і регіонів, а також 
забезпечення сталого розвитку країни. 
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Сталий туризм є однією з найважливіших тенденцій у сучасному 

світовому туризмі, що поєднує економічний розвиток, екологічну 
відповідальність та соціальну інтеграцію. Європейські країни 
активно впроваджують концепцію сталого туризму через розвиток 
екологічних маршрутів, мереж велотуризму, екологічних готелів та 

збереження культурної спадщини. 
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Важливим елементом сталого туризму є інтеграція країн у 
європейські маршрути сталого туризму, що сприяє розвитку 
інфраструктури, збереженню природних та культурних ресурсів і 
підтримці місцевих громад. Враховуючи розташування України в 
центрі Європи, вона має можливості для інтеграції в ці маршрути. 
Україна володіє значним туристичним потенціалом, який включає 
різноманітні природні ландшафти, багатство культурної спадщини, 
історичні пам’ятки, а також різноманітні можливості для активного 
відпочинку. Вона має вигідне географічне положення, оскільки 
знаходиться на перехресті важливих транспортних коридорів Європи, 
що відкриває широкі можливості для розвитку міжнародного туризму. 

Однак для того, щоб стати частиною європейських маршрутів 
сталого туризму, Україні необхідно зосередитися на низці важливих 
аспектів. Перш за все, потрібно розвивати інфраструктуру, що 
відповідає вимогам сталого туризму. Це включає розвиток еко-готелів, 
організацію екологічно чистих транспортних маршрутів, покращення 
умов для пішохідних і велосипедних турів, а також розвиток 
туристичних маршрутів, що охоплюють природні резервати, 
національні парки, історико-культурні об’єкти. Створення такої 
інфраструктури дозволить не тільки залучити туристів, але й збереже 
природну та культурну спадщину для майбутніх поколінь. 

Україна володіє унікальними природними ресурсами, що можуть 
стати основою для розвитку сталого туризму. Карпати, Полісся, 
чорноморське узбережжя, степові ландшафти та численні природні 
заповідники можуть бути інтегровані в загальноєвропейські туристичні 
маршрути. Зокрема, Карпати можуть стати частиною транскордонних 
пішохідних та велосипедних маршрутів, що сполучають Україну з 
Польщею, Словаччиною, Угорщиною та Румунією. 

Окрім природних багатств, Україна має багату культурну 
спадщину. Історичні міста, архітектурні пам’ятки та етнографічні 
об’єкти можуть приваблювати туристів, зацікавлених у глибшому 
пізнанні регіону. Наприклад, міста Львів, Чернівці, Кам’янець-
Подільський мають потужний туристичний потенціал, який може бути 
адаптований до вимог сталого туризму.  

Попри великий потенціал, Україна стикається з низкою викликів, 
що ускладнюють інтеграцію в європейські маршрути сталого туризму. 
Одним із головних питань є недостатньо розвинена туристична 
інфраструктура, зокрема стан доріг, відсутність велодоріжок, обмежена 
кількість інформаційних центрів для туристів та нерозвинена 
мережа екологічних готелів. 
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Додатково варто враховувати безпекові ризики, пов’язані з 
війною. Це обмежує можливості залучення іноземних туристів та 
впливає на загальний імідж країни. Проте, навіть у таких умовах, 
розвиток внутрішнього сталого туризму може стати важливим 
фактором підтримки місцевої економіки та відновлення регіонів 
після конфлікту. 

Інтеграція України в європейські маршрути сталого туризму є 
перспективним напрямком розвитку, який може забезпечити 
економічне зростання, збереження природних ресурсів та посилення 
міжнародної співпраці. Незважаючи на існуючі виклики, Україна має 
всі можливості для поступової інтеграції у європейські туристичні 
проєкти завдяки своєму природному багатству, культурній спадщині та 
стратегічному розташуванню. 

Для досягнення цієї мети необхідно вдосконалювати 
інфраструктуру, розвивати екологічні маршрути, гармонізувати 
законодавство зі стандартами ЄС та активніше популяризувати 
український туристичний продукт на міжнародному рівні. Взаємодія з 
європейськими партнерами, залучення інвестицій та підтримка 
місцевих ініціатив допоможуть зробити Україну важливою 
частиною сталого туризму в Європі. 

Незважаючи на великий потенціал України, існують значні 
виклики, які потребують комплексного підходу, ефективного 
законодавчого регулювання та підтримки на всіх рівнях. У разі 
вирішення цих проблем, Україна може стати важливим учасником 
європейських маршрутів сталого туризму і здобути значні економічні та 
соціальні вигоди від розвитку цієї галузі. 
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